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Konference začne v 9:30 úvodní přednáškou Maríny Urbánikové, která otevře otázku hranic
novinářské profese a jejího překrývání s dalšími tvůrci obsahu. Následovat bude předání
nově vzniklé Ceny za inovativní žurnalistiku, kterou společně udělují Nadační fond
nezávislé žurnalistiky a Nadace OSF. V průběhu dne vystoupí řada významných hostů. Mezi
nimi například socioložka Marie Heřmanová, influencerka Rozárie Haškovcová, novináři
Filip Titlbach a Václav Dolejší, ředitel TV PRIMA Marek Singer nebo investigativní
reportérka Pavla Holcová.

Diskutovat se bude mimo jiné o tom, jakým způsobem influenceři ovlivňují zpravodajství i politickou
debatu, jak může mediální komunita podpořit mladé redaktory, jak vypadá samoregulace médií v
jiných evropských zemích a jaké výzvy a hrozby přináší práce novinářů v digitálním prostoru.
Speciální pozornost bude věnována také legislativě EMFA, tedy Evropskému zákonu o svobodě
médií, který má zásadní dopad na fungování médií v celé EU.

Součástí programu bude i představení aktuální podoby projektů Mapa médií a MediaRating, které
přináší větší přehled a transparentnost do českého mediálního prostředí. Diskusními panely provede
Josef Šlerka, datový analytik a vedoucí projektů NFNZ, který se specializuje na analýzu mediálního
obsahu a vývoj nástrojů pro hodnocení kvality médií. Celodenní akce vyvrcholí večerním slavnostním
předáváním Novinářské ceny 2024 v prostoru ARCHA+, kde budou oceněni nejlepší čeští novináři a
novinářky uplynulého roku. Nadace OSF pořádá tuto cenu již po patnácté a Nadační fond nezávislé
žurnalistiky je jejím dlouholetým partnerem.

Program je postupně zveřejňován na webových stránkách Novinářského fóra. Konferenci bude
možné sledovat i online na Facebookové stránce Nadačního fondu nezávislé žurnalistiky, nebo na
webu. Partnerem živého přenosu je ČTK – Česká tisková kancelář.

Účast na konferenci je bezplatná, je však nutná registrace prostřednictvím online formuláře. Událost
je určena pracovníkům médií, studentům mediálních oborů i široké veřejnosti se zájmem o kvalitní
žurnalistiku. Hlavním cílem Novinářského fóra zůstává sdílení zkušeností, informací a přístupů mezi
profesionály i těmi, kdo se o média a jejich roli ve společnosti aktivně zajímají.

O NFNZ (www.nfnz.cz)

Nadační fond nezávislé žurnalistiky (NFNZ) je platforma, jejímž cílem je šířit svobodné, názorově
pluralitní a společensky důležité informace. Podporuje svobodnou diskusi o společenských,
politických nebo ekonomických tématech a přispívá ke kultivaci veřejného prostoru a otevřenosti
naší společnosti. K tomu používá nástroje podpory, ať jednotlivé grantové pobídky určené nezávislým
médiím nebo provozuje mediální projekt MediaRating. V neposlední řadě NFNZ obhajuje zájmy
novinářské obce a spolupracuje s ostatními mediálními organizacemi doma i v zahraničí.
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